
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и

урегулированию конфликта интересов в ФГБОУ ВО «Сахалинский государственный
университет» по уведомлению Н           . от 06.12.2022 о возможном возникновении
личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей

09 февраля 2023 года

Хурчак Николай Михайлович - проректор, председатель комиссии

Члены комиссии:

Ким Ен Сун - проректор

Дрокина Наталья Николаевна ‘ Директор департамента
образовательных программ

Наймушина Ирина Александровна
- специалист по предупреждению

коррупционных правонарушений
юридического отдела департамента
организационно-правового
обеспечения, секретарь комиссии.

Горбач Виктор Викторович Заместитель Председателя
Общественной палаты Сахалинской
области -  член комиссии

Фирсова Евгения Павловна
Председатель комиссии по
патриотическому воспитанию,
межнациональным и
межрелигиозным отношениям
Общественной палаты Сахалинской
области -  член комиссии

Барышникова Светлана Владимировна '  пР°Ре*тор по воспитательной работе
и молодежной политике

Отсутствовал:

Новиков Денис Геннадьевич И.о. заведующего кафедры
строительства института
естественных наук и техносферной
безопасности ФГБОУ ВО «СахГУ»

Кворум имеется. Заседание комиссии правомочно.



Н            уведомлен надлежащим образом о месте, дате и времени заседания
комиссии.
Повестка: рассмотрение уведомления Н             от 06.12.2022 о возможном
возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных
обязанностей, которая приведет или может привести к конфликту интересов, в связи с
нахождением в его подчинении близкого родственника Н                       в
качестве старшего преподавателя кафедры строительства.

Слушали председателя Комиссии Хурчака Н.М., который ознакомил членов
комиссии с поступившим уведомлением Н             от 06.12.2022 о
возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных
обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Согласно ст. 10 Федерального закона от 25.12.08 № 273-ФЭ «О противодействии
коррупции» под конфликтом интересов на государственной или муниципальной
службе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или
косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может
повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и
при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной
заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и
законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное
привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций,
общества или государства.

В связи с вышеуказанным уведомлением были запрошены копии следующих
документов: приказ на исполнение обязанностей заведующего кафедры Н            
от 06.12.2022, должностные инструкции заведующего кафедры «СахГУ»,
преподавателя, трудовой договор Н             от 06.12.2022., положения об оплате
труда ФГБОУ ВО «СахГУ», положение о порядке установления стимулирующих
выплат и представлены на заседании членам комиссии для ознакомления.

Зачитан мотивированный доклад, поданный на имя и.о ректора ФГБОУ ВО
«СахГУ.

Пояснения Председателя комиссии Хурчака Н.М.: Согласно должностной
инструкции преподавателя, прямое подчинение предусмотрено преподавателем
заведующему кафедры и нельзя исключить то обстоятельство, когда может возникнуть
факт необъективного распределения объема учебной нагрузки на преподавателей,
который может повлиять на размер денежного содержания супруги Н            .

Заслушав мнения членов комиссии , Комиссия провела голосование по вопросу:
имеется ли наличие конфликта интересов.

На заседании комиссии была определена открытая форма голосования, по итогу
которого:

по вопросу за наличие конфликта интересов у и.о. заведующего кафедры
Н             проголосовали:

- за наличие конфликта интересов у заведующего кафедры Н             -7 чел.
- за отсутствие конфликта интересов у заведующего кафедры Н             - 0

чел.
Проанализировав представленные документы, с учетом мнений членов комиссии,

комиссия решила:
Установлено, что имеется конфликт интересов.



В этой связи, комиссией рекомендовано с целью урегулирования конфликта
интересов перевести старшего преподавателя Н             на кафедру геологии и
нефтегазового дела во избежание прямого подчинения и. о. заведующего кафедры
Н           .

В случае невозможности перевода преподавателя на другую кафедру
рекомендовать Н           . отказаться от исполнения обязанностей заведующего
кафедры строительства.

Н.М. Хурчак

Н.Н. Дрокина

С.В. Барышникова

Ким Ен Сун

Н.П. Фирсова

В.В. Горбач

И.А. Наймушина


